



立即發佈：2024 年 2 月 23 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長發佈紐約州網路安全撥款計劃

近 600 萬美元的聯邦資金將用於幫助當地實體降低網路風險並建設網路防禦能力

州政府將代表當地合作夥伴使用《基礎設施法案》撥款購買多重身分驗證、網路安全獎學金和網路安全培訓資源

向符合條件的實體發佈線上意向表，以表明有興趣接受透過該計劃提供的服務

凱西·霍楚爾州長今天發佈了紐約州網路安全撥款計劃，該計劃詳細介紹了在全州地方政府中降低網路風險並建設網路防禦能力的全州統一方法。該撥款計劃將利用聯邦州和地方網路安全撥款計劃近 600 萬美元的資金，增加網路安全資訊、工具、資源和服務，以便紐約的公共部門實體能夠存取最先進的網路防禦。考慮到其可用資金，紐約將利用其規模經濟購買力直接採購並向符合條件的實體提供最佳品牌的軟體、硬體和服務。

霍楚爾州長表示，「網路攻擊可導致整個社區癱瘓，地方政府擁有保護自身并快速應對網路威脅所需的資源和資訊至關重要。這筆資金將提供工具來幫助市政當局獲得關鍵基礎設施的安全，以保護紐約人並降低網路風險。」

作為 2021 年聯邦《基礎設施投資和就業法案》的一部分，國會設立了[州和地方網路安全撥款計劃](#) (State and Local Cybersecurity Grant Program, SLCGP)，向各州提供資金，幫助符合條件的實體解決由或代表州、地方、部落和地區政府擁有或營運的資訊系統面臨的網路安全風險和威脅。州和地方網路安全撥款計劃 2022 財政年度為紐約分配資金 5,810,605 美元，至少 80% 的資金將分配給地方政府實體用於購買商品和服務，其中至少 25% 分配給農村地區的實體。

為了確保最大數量的紐約實體能夠從有限的州和地方網路安全撥款計劃資金中受益，紐約將直接採購軟體、硬體和服務，以交付給符合條件的實體。在該計劃的第一年，紐約州重點關注共享服務舉措，以幫助地方政府實體建立網路安全的基線水準。這些舉措包括：

- **啟用多因素身份驗證：**多因素身份驗證 (Multi-Factor Authentication, MFA) 是一種對使用者進行身份驗證的方法，要求使用者提供兩個或多個驗證因素，他們才能夠

存取資源。紐約將提供硬體和/或軟體代幣以及專業服務，符合條件的實體可以使用它們在其技術環境中實施多因素身份驗證。

- **網路安全認證獎學金**：紐約將為符合條件的實體中目前擔任資訊科技、資訊安全、網路安全、資料隱私和/或資料安全相關角色或職責的優秀員工提供獎學金，幫助他們獲得業界認可的網路安全認證。
- **網路安全意識培訓**：紐約將為符合條件的實體的員工提供線上網路安全意識培訓。

符合條件的實體可以填寫[州和地方網路安全撥款計劃意向表](#)來表明其有興趣參與一項或多項共享服務產品。對該表的回應將有助於州政府在該計劃第一年利用 2022 財年資金制定適當計劃，滿足全州的需求。正式的申請程序將於今年稍後開始。如需瞭解申請資訊，請造訪國土安全與緊急服務署 (Homeland Security and Emergency Services) 的撥款計劃[網站](#)。

紐約州首席網路官科林·亞恆 (Colin Ahern) 表示，「紐約正在繼續採取果斷行動，加強全州網路安全。在霍楚爾州長的領導下，以及透過我們與拜登總統和國會的合作，紐約正在投資，為我們的社區打造一個更安全、防禦能力更強的網路未來。」

紐約州國土安全與緊急服務署專員傑基·布雷 (Jackie Bray) 表示，「網路攻擊造成的威脅每年都在持續增長，因此我們必須確保我們的本地合作夥伴能夠獲得必要的網路安全服務，來確保資料和關鍵基礎設施的安全。透過利用共享服務模式，我們使地方政府更容易獲得關鍵產品，這些產品對於幫助我們的社區免受網路犯罪分子的侵害至關重要。」

眾議員傑瑞·納德勒 (Jerry Nadler) 表示，「兩黨基礎設施法案繼續發揮作用。今天宣佈的紐約網路安全撥款計劃將降低網路風險並加強整個州的網路防禦，幫助保護紐約人的資訊。」

眾議員孟昭文 (Grace Meng) 表示，「隨著科技的不斷發展，州和地方政府每天使用的系統面臨的網路威脅數量只會增加。由於我幫助通過的《兩黨基礎設施法》，我們正在提供歷史性的資金，以確保全州政府實體擁有保護員工每天使用的敏感資訊所需的技術和培訓。州和地方政府使用的系統早就應該進行現代化，作為地區領導委員會——致力於宣傳和實施拜登總統簽署的立法——的紐約代表，我很高興看到聯邦資金支援多項舉措，幫助他們適應日益增長的網路安全風險。」

眾議員阿德里亞諾·埃斯帕亞特 (Adriano Espaillat) 表示，「隨著我們對電腦系統的依賴日益嚴重，人工智慧帶來的安全威脅也日益嚴重，我們必須採取預防措施來保護州和地方政府掌握的敏感資訊。我讚揚霍楚爾州長採取必要措施，確保紐約免受危險的網路威脅，並鼓勵所有符合條件的實體參與紐約的網路安全撥款計劃，確保他們做好預防和打擊當前和未來網路安全攻擊的準備」。

眾議員喬·莫雷爾 (Joe Morelle) 表示，「隨著我們的數位環境不斷發展和變化，我們必須繼續採取必要的行動來保護人民、組織和政府不受網路威脅。霍楚爾州長正在使用我在

華盛頓幫助獲得的資金設立紐約州網路安全撥款計劃，幫助我們的州免受網路安全威脅，並確保我們在未來幾十年屹立於這些科技的最前沿。我期待有更多機會與州和地方合作夥伴合作，加強網路安全並支援我們的地方政府。」

眾議員安德魯·加巴里諾 (Andrew Garbarino) 表示，「保護全國網路環境的安全首先要緩解地方層級的風險。在日益互聯的世界中，每個接觸點都很脆弱，有可能削弱關鍵基礎設施部門並造成連鎖影響。這就是我在上屆國會幫助引入《州和地方網路安全改進法案》(State and Local Cybersecurity Improvement Act) 來設立這項撥款計劃的原因。我很高興看到紐約州推出這筆資金來幫助紐約社區改善整體網路安全狀況。每個組織，無論大小，都應該表現得好像自己將成為網路攻擊的下一個受害者，並做好相應的準備。利用網路安全改進法案的眾多資源進行風險緩解方面的明智投資是重要的第一步。」

眾議員尼科爾·馬裡奧塔吉斯 (Nicole Malliotakis) 表示，「在當今的科技時代，私營和公共部門實體接受教育、保持警惕並做好應對網路安全威脅的準備至關重要。我很自豪能夠投票支持獲得這一關鍵基礎設施資金，以幫助我們的社區建設網路防禦能力，防止隱私洩露、基礎設施攻擊和服務中斷。」

眾議員裡奇·托雷斯 (Ritchie Torres) 表示，「網路安全撥款計劃突顯了紐約州加強地方政府網路防禦的承諾。該計劃得到了近 600 萬美元聯邦資金的支援，將使我們能夠向公共部門實體提供必要的工具、資源和培訓，確保他們擁有必要的防禦能力來應對不斷變化的威脅。我們將共同合作，為全體民眾建設更加強大、更加安全的紐約州。」

紐約州網路安全撥款計劃的發佈是霍楚爾州長採取的最新措施，以加強紐約州的網路防禦，並確保紐約州及其地方合作夥伴做好應對不斷增加的數位威脅的準備。

2023 年 8 月，霍楚爾州長發佈了首個紐約州網路安全戰略，提出了基於統一、防禦能力和準備原則的網路安全和防禦能力方法。網路安全策略的五個支柱——營運、協作、監管、溝通和發展——為撥款計劃的製定提供了訊息，並貫穿始終。作為州和地方網路安全撥款計劃的行政要求，撥款計劃不僅代表了紐約州旨在在我們的關鍵機構中建立網路安全成熟度的廣泛網路安全措施組合的另一個方面，而且它也是一項旨在滿足我們州不斷變化的需求的需求的反復努力。

在霍楚爾州長的領導下，紐約州還啟動了一項全國領先的計劃，為縣和地方政府實體提供網路安全服務，覆蓋全州 76,000 多台政府擁有的電腦，並紐約州警察局 (New York State Police) 新設電腦犯罪部門、網路分析部門以及打擊針對兒童的網路犯罪中心，擴大州執法機構的網路能力。2024 年，霍楚爾州長將擴大共享服務計劃，擴大端點檢測和回應共享服務的資格，並為共享服務計劃添加額外的功能，即攻擊面管理。為了進一步保護紐約的關鍵基礎設施，霍楚爾州長還提出了新的醫院網路安全法規，並簽署了具有里程碑意義的立法，以保護紐約的能源網格免受網路攻擊。隨著網路威脅的迅速發展，紐約仍然處於網路安全政策的前沿，並繼續加強公共和私營部門的防禦。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)